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Odredivanje MOMENTA NOSIVOSTI PRESEKA
Odredivanje M, - bez uzimanja u obzir nosivosti A,
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Odredivanje My, - bez uzimanja u obzir nosivosti A,
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Zadatak 14a — Moment nosivosti preseka bez A,

25035 530/37

ol B500B
. DUz Ng4 = -360 kN (zatezanje)
o @2@12
| l d'=5.0cm
. d'"=10.5 cm
> d, = (5%x5.5 + 2x10.5)/7
(12325
d, =6.93 cm
ol
Lr:_‘_
‘0 d=55-6.93=48.07 cm
(1)5@125
5\75|75|75|75
0 A, = 34.37 cm? (TR@25)
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Zadatak 14a — Moment nosivosti preseka bez A_,

C30/37 f,=0,85-30/1.5= 17 MPa = 1.7 kN/cm?
B500 B f 4 = 500/1.15 = 435 MPa = 43.5 kN/cm?

Ay fra T Ngg  34.37-43.5+(=360)

o, = - = 0.347 = 37.725%
bd f, /4048.07-1.7 /

g (%o) | &t (%o),,/ £ i w1 (%) / k 1
3.60 4.70 | 0.427 | 0.822 | 34.5563 | 1.876 | 0.284

( 2 4 2
M, =M, = Z j b f, = (% 40-1.7 = 44647kNem = 446 47 kNm

M, =M, —(-N,,)- (g j 446.47 +360 (?— 0. O693j 520.5kNm
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Odredivanje My, - uzimanje u obzir nosivosti A,

80‘:3 3%o0 Jed

-l [
.| |

h
| d

] V“

dy.
D

ZN:O F,+F,—F,=N,| §

[
ZMS:O m— MRdsZFC'Z“LF;z'(d_dz):MEds:MEd+NEd' =4

GF Beograd Teorija betonskih konstrukcija 1 6




Zadatak 14b — Moment nosivosti preseka sa A,

2802 530/37

35

ol . B500B
o @U@SISD NEd — '360 kN
N 32312
| l l d =5.0cm
N d' = 10.5 cm
o d, = (5x5.5 + 2x10.5)/7
(12325
d, =6.93 cm
ol
l-r)_‘_
0 d=55-6.93=48.07 cm
(1)5@125
5|75 |75 75|75 |5
0 A, = 34.37 cm? (TR@25)

A, = 14.73 cm? (3RQ25)
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Zadatak 14b — Moment nosivosti preseka sa A,

1. ITERACIJA
1. Pretpostavka: €=0,259
& (%o) &s1 (%0) & ¢ w1 (%) k u

3.50 | 10.00 | 0.269 | 0.892 | 20.988 | 2.311 | 0.187

2. SracCunavanje unutrasnjih sila u preseku:

F. =0.810&dbf., = 0.81-0.259-48.07-40-1.7 = 685.75kN

F, =A, -0, =3436-43.5=1495kN
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Zadatak 14b — Moment nosivosti preseka sa A,
1. ITERACIJA

3. Sracunavanje dilatacije u pritisnutoj armaturi:

g 0259— > _
g, =—d o = 48.07 .3 5 = 2.094%o0 < 2.175%o
£ 0.259 o
f,¢~435 MPa

62=2.094-200GPa
— 69=418.8 MPa

4. SraCunavanje sile u pritisnutoj
armaturi:

F2 — AS2 o 0 — 1473 4188 — 616.9kN ! 8yd:2>175%0

S S

€2=2,094%o0
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5. Suma normalnih sila:
685.8+616.9—-1495—-(-360)=167.7kN

Smanijiti silu u pritisnutom betonu, tj. podic¢i neutralnu liniju, tj.

Zadatak 14b — Moment nosivosti preseka sa A,

1. ITERACIJA

Fc"'Evz_Evl :NEd

1.

2.

smanijiti { !!!

2. ITERACIJA
Pretpostavka: €=0,226
& (%o0) &s1 (%0) il 4 w1 (%) k 7,
3.50 | 12.00 | 0.226 | 0.906 | 18.280 | 2.457 | 0.166

SraCunavanje unutrasnjih sila u preseku:

F. =0.810&dbf, =0.81-0.226-48.07-40-1.7 = 598.4kN
F,=A, -0, =3436-43.5=1495kN

GF Beograd
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Zadatak 14b — Moment nosivosti preseka sa A,

2. ITERACIJA

3. Sracunavanje dilatacije u pritisnutoj armaturi:

£l —% 0226— >

AP 48.07.3.5=1.889%0 < 2.175%
£ 0.226

gs2 —

o,=¢c,-E =1.889-200GPa =377.8MPa

4. SracCunavanje sile u pritisnutoj armaturi:

F,=A,-0,=1473-37.78=556.5kN

A

5. Suma sila:
598.4+556.5-1495—(-360)=19.9kN| mmmmp smanjitig!
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Zadatak 14b — Moment nosivosti preseka sa A,
3. ITERACIJA

1. Pretpostavka: €=0,219

& (%o0) &s1 (%) it 4 w1 (%) k 7,
3.50 | 12.50 | 0.219 | 0.909 | 17.708 | 2.492 | 0.161
3.60 | 12.00 | 0.226\| 0.906 | 18.280 | 2.457 | 0.166

2. SracCunavanje unutrasnjih siia u preseku:

F. =0.810&dbf,, =0.81-0.219-48.07-40-1.7 = 579.8kN
F,=A, o, =3436-43.5=1495kN

3. Sracunavanje dilatacije u pritisnutoj armaturi:

5’”—% 0219——>

4 g = 48.07 .3 5-1.838%0 < 2.175%o
£ 0.219

gSZ —
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Zadatak 14b — Moment nosivosti preseka sa A,
3. ITERACIJA
oc,=¢,-E =1838-200GPa=367.7MPa

S

4, SraCunavanje sile u pritisnutoj armaturi:
F,=4,-0,=14.73-36.76 =541.5kN

A

5. Suma sila:
579.8+541.5—-1495—(-360) = —13.7kN

Za dve uzastopne vrednosti ¢ iz tabele suma N sila menja znak !
PREKIDA SE SA ITERACIJAMA (moze li da se nastavi ?)

) tacna vrednost € je izmedu 0,226 i 0,219, tacna vrednost
dilatacije 12,0%o0 < €4 <12.5%0

GF Beograd Teorija betonskih konstrukcija 1
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Zadatak 14b — Moment nosivosti preseka sa A,

6. SraCunavanje sume momenata unutrasnjih sila u preseku
oko tezista zategnute armature:

My =F.- 2+ F, '(d_dz):
=579.8-0.909-48.07+541.5-(48.07—-5) =486.57kNm

/. Sracunavanje momenta nosivosti preseka za zadatu
normalnu silu u preseku:

h
Mgy =M gy = Ng '(§_d1j:

=486.57-(-360)- (? — 0.0693) =560.6kNm

GF Beograd Teorija betonskih konstrukcija 1 14
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Zadatak 14 - rezime
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Zadatak 14a (bez A,,):

Mey = 520.5 kNm

Zadatak 14b (sa A,):
Mgy = 560.6 KNm
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Odredivanje My, - uzimanje u obzir nosivosti A,

Pretpostavka polozaja neutralne linije, €

SraCunavanje unutrasnjih sila u preseku:

Fc — Oglogdbfcd F;l = Asl ) O-sl

SraCunavanje dilatacije u pritisnutoj armaturi:

Gs

g_é f,¢=500/1,15 ‘
_ d — f,~435 MPa | |
s2 5 € cu2 O } }
\ \
Sracunavanije sila u pritisnutoj armaturi: | |
\ \
\ \
\

Ly
F;Z o AS2 ) GS2 €ya=435/200 Euk
— Syd\:2,175%0
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Odredivanje My, - uzimanje u obzir nosivosti A,

d. Variranje polozaja neutralne linije, ¢, dok se ne
zadovolji uslov ravnoteze:

F;+F;1_F;2 :NEd

6. Sracunavanje sume momenata unutrasnjih sila u
preseku oko tezista zategnute armature:

My, =F, -2+ F, '(d_dz)

/. Sracunavanje momenta nosivosti preseka za zadatu
normalnu silu u preseku:

h
My, =M, — Ny '(E_dl)

GF Beograd Teorija betonskih konstrukcija 1
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Zadatak 15a — Moment nosivosti preseka bez A,

L C40/50
%
oL B500B
Ej"'_ NEd = 325 kN
10 {13@25
- 22012 d'=5.0cm
3 T N d"=10.5 cm
5 D025 d, = (3x5 + 3x10.5)/6
d,=7.75cm
ol
)
Ehig} d=50—7.75=42.25 cm
{1)3m25
S A, = 29.45 cm? (6025)
25
+ >
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Zadatak 15a — Moment nosivosti preseka bez A_,

C40/50 f, = 0,85-40/1.5= 22.67 MPa = 2.27 kN/cm?
B500 B f 4 = 500/1.15 = 435 MPa = 43.5 kN/cm?

A, - f +N :
o = Lo Ney  29.45-43.5+325 ) cooe 66 98404

b-d-f, 25.42.25-2.27

,/\\
(%) u | w1 (%) ¢ (les1 (%))«
3.50 | 0.440 |67.21470.830| 0.655\_0.715/1.508
Postupak je iterativan, menja se napon u armaturi

c4,,=0.715-200GPa=143 MPa

2. ITERACIJA
A, - 4514,
o = A Ot Ngy 29451354325 _ 541931 1199
b-d-f, 254225227
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Zadatak 15a — Moment nosivosti preseka bez A_,

A, -0+ Ng,

29.45-14.3+325

®, = = =0.31119=31.119%
b-d-f, 25-42.25-2.27
& (%o) 7, w1 (%) & - &s1 (%0)| K
3.50 | 0.260 |30.909| 0.382 | 0.841 | 5.667 | 1.961
_

8S1> 25 %0 y tJ GS1=fyd

mmm) |zraz za w, postaje isti kao u 1. iteraciji, beskonacan ciklus

mm) Problem resavamo postavljanjem uslova ravnoteze, 2. N=0
€c2 Es1 Os1 Fc Fs1 NEd 2:Nu
(%s) | (%o) (-) |(kN/cm?®)| (kN) | (kN) | (kN) | (kN)
35 | 2500 | 0.583 | 4350 | 1132.0 | 1281.1 | 325 | 474 |/|
35 | 1.750 | 0.667 | 35.00 | 1310.7 | 1030.8 | 325 [ -45.0
35 | 1.642 | 0.681 | 32.84 | 13382 | 967.1 | 325 N 46.1
GF Beograd Teorija betonskih konstrukcija 1 20




Zadatak 15a — Moment nosivosti preseka bez A,

e (%o0) 7 w1 (%) & ¢ &s1 (%0)| K
3.50 | 0.390 | 53.963| 0.667 | 0.723 | 1.750 | 1.601

dY 42.25Y
M, =M, =|—1| -b- = ——— | -25-2.27=395.22kNm
Rds Eds (kj fcd (1601)

M, =M, —N, -(%—dlj =395.22-325 (%—0.0725) =337.5kNm

GF Beograd Teorija betonskih konstrukcija 1 21




Zadatak 15b — Moment nosivosti preseka sa A,

(525 C40/50
B500B
Ng4 = 325 kN
{13725
(3)2112 d'=5.0cm
(4 FB/30 '
d'=10.5cm
a5 d, = (3x5 + 3x10.5)/6
d,=7.75cm

d=50-7.75=42.25 cm
{1)3m25

£ %
T
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15
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+

A, = 29.45 cm? (6025)
A, = 29.45 cm? (6025)
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Zadatak 15b — Moment nosivosti preseka sa A,

1. ITERACIJA
1. Pretpostavka: ¢=0,259
& (%o) &s1 (%0) s ¢ w1 (%) k 7,
3.50 | 10.00 | 0.269 | 0.892 | 20.988 | 2.311 | 0.187
2. SraCunavanje unutrasnjin sila u preseku:

F. =0.810&dbf., = 0.81-0.259-42.25-25-2.27 = 503kN

F,.=4,-0,=2945-43.5=1281.1kN
3. Sracunavanje dilatacije u pritisnutoj armaturi:

g 9 0259 >
0 =7 d ;= . 25492-25 3.5 =1.021%0 < 2.175%0

4. Sila u pritisnutoj armaturi: F,=29.45-1.021-200/10 = 601kN

GF Beograd Teorija betonskih konstrukcija 1 23




Zadatak 15b — Moment nosivosti preseka sa A,

1. ITERACIJA

5. Suma sila:

503+ 601-1281.1-325=-502kN

Povecati silu u pritisnutom betonu, ti. spustiti neutralnu liniju,

tji. povecéati & !l

ITERATIVNI POSTUPAK:

GF Beograd

Teorija betonskih konstrukcija 1

€c2 €s1 § Os1 €s2 Os2 Fc Fs1 FSZ NEd ZNU
(%) | (%) | () |(kNcm?)| (%) |(kN/em?)| (kN) | (kN) | (kN) | (kN) | (kN)
3.5 10.00 | 0.259 | 43.50 | 1.021 | 204.2 | 503.0 | 1281.1 | 601 325 | -501.6
3.5 5.00 0412 | 43.50 | 1.942 | 388.3 | 800.2 | 1281.1 | 1144 | 325 337.8
3.5 7.00 0.333 | 43.50 | 1572 | 3144 | 646.7 | 1281.1 | 926 325 -33.4
3.5 6.80 | 0.340 | 43.50 | 1.612 | 322.3 | 660.3 | 1281.1 | 949 325 3.6

24




Zadatak 15b — Moment nosivosti preseka sa A,

6. Sracunavanje sume momenata unutrasnjih sila u
preseku oko tezista zategnute armature:

My =F.- 2+ F, '(d_dz) =
=660.3-0.859-42.25+949.(42.25-7.75) = 567kNm

/. Sracunavanje momenta nosivosti preseka za zadatu
normalnu silu u preseku:

h
My, =Mz, — Ny (E_dlj:

=567-325- (%— 0.075j =510.2kNm

GF Beograd Teorija betonskih konstrukcija 1




Zadatak 15 - rezime

{13725
L %
Ly
ol
0,
o {13725
) (@2@12
. (4 FB/30
H b
0
) D@25
b
)
Ly
RO 8
{1)3m25
5 15
25
-

C405/50
B500B
Ney = 325 kN

Zadatak 15a (bez A,,):

Mey = 337.5 kNm

Zadatak 15b (sa A,,):
Mgy = 510.2 KNm

GF Beograd
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Zadatak 16a — Moment nosivosti "T" preseka

Odrediti moment nosivosti preseka prikazanog na skici,
koji je osim momenta savijanja opterecen i silom pr/t/ska
Ng4 = 1000 kN. Proracun sprovesti uz zanemarenje

nosivosti pritisnute armature.

80

C30/37

B500 B

(220525

60

25

19

555

0

(32012

(AHUPs/30

(12225

L. .

(1)4@25

5

10

10

10

5

40

15

GF Beograd
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Zadatak 16a — Moment nosivosti "T" preseka

C30/37
B500 B

f.q=0,85-30/1.5= 17MPa = 1.7 kN/cm?

f,q = 500/1.15 = 435 MPa = 43.5 kN/cm?

Pretpostavka: neutralna linija je u ploci, tj. x<h;

Asl'fyd +NEd

®, = = : =31.551%
B-d-f 80353.17-1.7
G
&c (%o) 7 w1 (%) < - &s1 (%0)| K
3.50 | 0.265 | 31.646| 0.391 | 0.837 | 5.453 | 1.943

§d

X=

GF Beograd
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Zadatak 16a — Moment nosivosti "T" preseka

Provera polozaja neutralne linije:
x=§-d=0.391-53.17=20.8 cm > 15 cm=h;

Pretpostavka nije dobra, n-n linija je u rebru!

) GF Beograd

Teorija betonskih konstrukcija 1
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Zadatak 16a — Moment nosivosti "T" preseka
F,=b,y-f,=40-y-1.7=68y
F,=(B-b,) h,- f,=(80-40)-15-1.7 =1020kN
F,=A,-f,=29.46-435=1281.5kN
N,, =1000kN

Uslov ravnoteze: |2 N =0
68y +1020—~1281.5-1000 =0 — y = 18.55¢cm

Kontrolisati €_,!!!

Uslov ravnoteze: |D M, =0
)’\ hf
My = foa| byy| d—= |+(B=b,)h, d—7 =M,, =1019.5kNm

2 )
(h
M, =M, —N,, \5— dlj = 787.8kNm

GF Beograd Teorija betonskih konstrukcija 1 30




Zadatak 16b — Moment nosivosti "T" preseka
(dijagram napona “parabola-prava’)




Zadatak 16b — Moment nosivosti "T" preseka
(dijagram napona “parabola-prava”)




Zadatak 16b — Moment nosivosti "T" preseka
(dijagram napona “parabola-prava”)




Zadatak 16b — Moment nosivosti "T" preseka
(dijagram napona “parabola-prava”)




Zadatak 16b — Moment nosivosti "T" preseka
(dijagram napona “parabola-prava”)




Zadatak 16b — Moment nosivosti "T" preseka
(dijagram napona “parabola-prava”)




Zadatak 16b — Moment nosivosti "T" preseka
(dijagram napona “parabola-prava”)
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Zadatak 16 — rezime

(22325

25

15

(32012

60
|

19

(4H)UP8/30

(1)2@25

555

(1)4@25

10

10

40

C30/37
B500B

Zadatak 16a
(,blok dijagram” napona u

betonu):
Mgry = 787.8 KNm

Zadatak 16b (dijagram

parabola-prava u betonu):

Mgy = 786 KNm

) GF Beograd

Teorija betonskih konstrukcija 1
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Centricni pritisak




Centricni pritisak

GF Beograd

Teorija betonskih konstrukcija 1

Ec.2=2%0 Oc.2=fed
7j‘ s
S : = 052
- | é - f,~435 MPa — .
ASZ 852:2%0 | |
N C,1=0:,=2.0-200GP4| | |
, — 6,=400 MPa : :
NEg s N
, Rd | |
> -+ < | {— | |
4 Y ‘ | |
‘ | &,=2,175%o |
b - &
Euk
A_“ﬁ 777777777 - &51=€52=2.0%o
b €s1 :2%0 O51=052
K a4 a
ZN:O: NRd:NEd:AC.Jch_i_AS.Gs
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3 moguca zadatka

ZN:O NRd:NEd:Ac.]i'd+AS.GS

1. Dato: povrsina betona (A,) i Ngg, trazi se A,
2. Dato: A i1 A, trazi se N, (Ngy)
3. Dato: N4, trazi se A1 A, (zadatak 19)

GF Beograd Teorija betonskih konstrukcija 1 41




Zadatak 19 — CENTRICNI PRITISAK

Minimalna i maksimalna povrsina poduzne armature (EC2):

0.15- Ny
A . =max- L _ .
s, min 0.003 4 A =0.04- 4,
4012
Maksimalno rastojanje poprecne armature (EC2):
U sredini stuba: Na krajevima (EC2/NA):
KZOQmin ] rlzgmin \
St yma = MINAMIN (b, A) b 8,y e = Minymin(b, /) ¢
40cm | 30cm

Razmak nepridrzane od pridrzane Sipke < 15 cm

) GF Beograd Teorija betonskih konstrukcija 1




Zadatak 19 — CENTRICNI PRITISAK

Odrediti potrebnu povrSinu armature i dimenzije poprecnog
preseka, pravougaonog oblika, centriCno pritisnutog elementa.
Podaci za proracun:

Ngx = 600 kN C25/30 XC3
Nqx = 800 kN B500 B b=35cm

C25/30 wemsp T, = 0.85-25/1.5= 14.2MPa = 1.42 kN/cm?
B500 B messp f,q = 500/1.15 = 435 MPa = 43.5 kN/cm?

GF Beograd Teorija betonskih konstrukcija 1




Zadatak 19 — CENTRICNI PRITISAK

Granicna sila PRITISKA:
Ngy = 1.35:600 + 1.5-800 = 2010 kN

Uslov ravnoteze normalnih sila:
_ 4. . Q)
NRd _NEd _Ac f;‘d + As Gs

A A
NEd:Ac.f;d{l_l_ S.O-Sj:Ac.]{cd{I_i_ . O-S J[yd]:Ac.fcd{1+a)' GS
At A T ST 3

Minimalni geometrijski koeficijent armiranja:
Pimin = 0.3% =>w = 0.3-43.5/1.42 = 9.19%

A = Neg = 2010 =1305¢cm’

o o, | 1.42.[1+00919 *°
. s 42-1140.0919——
Jea (””f ) ( 43.5)

yd

GF Beograd Teorija betonskih konstrukcija 1




Zadatak 19 — CENTRICNI PRITISAK

hpot =A

c,pot

SraCunavanje potrebne povrSine armature:

A =max<0.003-4 =0.003-40-35=4.2cm’
4012 =4-1.13 = 4.48cm’

0.15-

NEd

vd

=0.15-=——=6.93cm’
43.5

2010

Maksimalno rastojanje popreCne armature (EC2):

S = min-

cl,t max

-

200

min

min(b,h)

k4Ocm

N

J

(20-1.2 =24cm
> = min< min (b, h) =35cm
\40cm

/b =1305/35=37.3cm=>usv. h=40 cm

N

- = 6.93cm’
8 @12 (8.96 cm?)

- = 24cm

J
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Zadatak 19 — CENTRICNI PRITISAK

Maksimalno rastojanje poprecne armature (EN1992-1-1/NA):

S = min-

cl,t max

(120

min

min(b,h)

\30cm

> = 1IN <

(12-1.2=14.4cm |
min(b, h) =35cm y =14.4cm

\30cm
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Zadatak 19 — CENTRICNI PRITISAK

Usvojena poduzna armatura: 8 @12 (8.96 cm?)

Usvojena popre€na armatura: @6/12.5

35

(13012
(9]
[ ) [ ) [ ]
o KN
X 12312
. .
) (4)U@6/12.5
N
~
@ [ ) @
(9
(13912
5 15 15 5
40
\/max 15 cm
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CentriCno zatezanje
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Zadatak 17 — CENTRICNO ZATEZANJE

Odrediti potrebnu povrsinu armature i oblikovati poprecni
presek, pravougaonog oblika, centriCno zategnutog elementa.
Podaci za proracun:

NG = -400 kN C25/30 XD1
N = -500 kN B500 B Treba ?

C25/30 wemp f., = 0.85.25/1.5= 14.2MPa = wmz

B500 B messp f , = 500/1.15 = 435 MPa = 43.5 kN/cm?
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Zadatak 17 — CENTRICNO ZATEZANJE

Grani¢na sila ZATEZANJA:
Ney = 1.35-(-400) + 1.5-(-500) = -1290kN

Proracun povrsine armature:

N
A =4 N
frg 45

Usvojeno: 15 @16 (30.15 cm?)
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Zadatak 17 — CENTRICNO ZATEZANJE

b > 2C ,m|T129, [+ MxQD + (m-1)xay
h>2c,..[t29, [+ nx@ + (n-1)xay

Oznaka
klase
izloZzenosti

Minimalni zastitni slojevi iz uslova trajnosti,
C min our , 28 Klasu konstrukcija S4

10 15 20 25 30

35

40 45 50 55

X0

XCH

— A

XC2

XC3

nom

® o o o0
; 74
“"]k ® o o o ‘o
N @e_ o e o
W

ay=dcm

KGR

XD1=>c¢,,, =35+10 =45 mm

Pretp. => @, = 8 mm

XC4

XDt

XD2

XD3

XS1

X&2

XS3
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Zadatak 17 — CENTRICNO ZATEZANJE

b>2c,,,+ 29, +\mxJ(+ (m-1)xa
h>2c.,,,* 29, +nxJ i|(n-1)xa,
e o o )
N SN
™
N o_9 6 )
©
ag=dcm

b>2%x4.5+2x0.8 +5%x1.6+(5-1)x5.0=38.6cm = b =40 cm
d>2%x45+2x0.8 +3x1.6+(3-1)x3.0=214cm =d =25cm
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Zadatak 17 — CENTRICNO ZATEZANJE

(1)5016
©O
gﬁ (1)5@316
L0 N
N o ¢ o o 4 4)U@8/30
©,
©
(1)5016
6 7 7 7 7 |6
40
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ULS — MALI EKSCENTRICITET, SILA ZATEZANJA

“dz
Agp
h Ge
Ag
Asi |
vdl -
b
A = N, c,+e
fyd ¢, T,

As2 —

N., c —e

fyd ¢, T,
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ULS — MALI EKSCENTRICITET, SILA ZATEZANJA

) GF Beograd
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Zadatak 18 — EKSCENTRICNO ZATEZANJE

Dimenzionisati pravougaoni poprecni presek zadatinh
dimenzija, opterecen silom zatezanja i momentom
savijanja u fazi malog ekscentriciteta.

Podaci za proracun:

N« = -400 kN
NQ,k — '500 kN
B500 B

Mgk = 10 kNm b=40cm
h=25cm

f,q = 500/1.15 = 435 MPa = 43.5 kN/cm?

GF Beograd
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Zadatak 18 — EKSCENTRICNO ZATEZANJE

Ney = 1.35-(-400) + 1.5-(-500) = -1290kN
Mg = 1.35-10 = 13.5 kNm

2
e:MEd _13.5x10 _1.05¢m

N,, 1290

pretp.d, =d, =6 cm
C,=C,=h/2-d,=25/2-6=6.5cm
N, 1290

A=A,+A4,= = =29.7cm’
fra 435
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Zadatak 18 — EKSCENTRICNO ZATEZANJE

s~

_ Ny ¢, +e

S € +6

_997.99+105 o

6.5+6.5

s2

_ Ng ¢ —e

fyd ¢, +¢

. 6.5—-1.05
6.5+6.5

=29.7 =12.5¢cm?

5 =9016

d, =8 cm
c,=25/2-8

=4.5cm

s =06016
d, =6 cm
c,=25/2-6=
6.5 cm
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Zadatak 18 — EKSCENTRICNO ZATEZANJE

4 = N, c,+e _197. 6.5+1.05 20 4em?
fa ate 45+6.5 ]
. =10016
d, =8.25 cm
= Ny, ¢ —e _197. 4.5-1.05 — 9 3em> C,= 25/2 — 8.25
fyd Cl +Cz 45"‘6.5 = 425 cm
> = 5016
d,=6cm
Cz - 25/2 - 6
=6.5cm
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Zadatak 18 — EKSCENTRICNO ZATEZANJE

d=c,n,t+ 9+ 32

XD1 al=45+08+1.6/2=6.1cm
(15016 usv.d' =6 cm
O
ol AL
S| ol Duoeno  d'=6+3.0+2x1.6/2=10.6 cm
<y usv. d"=10.5cm
O

(15216 a, = (5%6 + 5x10.5)/10
d, =8.25cm
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